

国网青岛市即墨区供电公司积极融入地方经济发展大局

倾力赋能现代新区建设

□胡青海 宋清晨

多年来，国网青岛市即墨区供电公司秉承“人民电业为人民”企业宗旨，积极融入地方发展大局，不断深化党建统领，全面推进电网发展，持续优化营商环境，为建设活力宜居幸福现代化即墨新区提供了强大动能。

即墨区供电公司大力弘扬新时代电力铁军精神，构建“1+1+7”电力保障工作组织体系，组建客户侧“1+N”保电团队，昼夜奋战保供电，圆满完成上合组织青岛峰会等重大活动保电，彰显了国网力量。在救灾抢险中，即墨供电公司更是冲锋在前：2017年“8·6”强对流灾害天气中，抢修人员连

□任绍琛

“冬季取暖使用煤气炉一定要保持空气畅通”……日前，利津县利津街道的工作人员敲门入户，开展“预防一氧化碳中毒集中宣传行动”，提高居民群众安全防范意识。

为保障冬季取暖安全，利津街道多次召开会议，提高思想认识，压实工作部署，要求各村、各社区持续加大宣传引导和隐患摸排力度，以高度的责任感和务实的工作作风，最大限度减少一氧化碳中毒事件发生。

□毕楠 单凯丽

今年以来，国网青岛市黄岛区供电公司以“合作共赢·廉洁同行”为主题，联合各分包商共同抵制不良风气、优化营商环境，通过提高思想认识、开展警示教育、建立“黑名单”、签订廉政共建协议等措施，打出廉政共建“组合拳”，用实际行动推进党风廉政建设持续向好。

10月底，一场《关于进一步推进受贿行贿一起查的意见》学习交流会在黄岛区供电公司会议室举行，该公司及其产业单位西海岸安装分公司的中层管理人员、重点岗位人员与19个重点分包商共同学习了中央相关文件精神，深刻把握行贿问题的政治危害和对非公企业发展的危害性，更加坚定地认识到党中央深化反腐败斗争的决心。同时用

续奋战71个小时恢复供电；2020年，抵御8号“巴威”台风抢险救灾工作获区委、区政府批示肯定。高低压客户实现“三省三零”服务，累计减少客户投资3.5亿元；服务乡村振兴，鳌山卫兆康采摘园等5个乡村电气化示范项目助推传统产业升级。

即墨区供电公司把电网规划融入城市发展规划，建成投运500千伏神山站，为即墨主网乃至青岛电网提供近20年电源支撑。建成投运220千伏变电站2座、110千伏变电站17座，2021年，一年内投运赵家岭、花园、陆港3座110千伏变电站，创历史新高。新建110千伏线路22条、286.1千米，10千伏公用线路142条、1551.6千米，10千伏公变2401台、1296.9兆伏安，全面完成世

界一流城市配电网建设目标。

为持续优化营商环境，即墨网上国网APP累计用户注册量32万户，指尖尽享“云上”个性化服务：“刷脸办电”“房产+供电联动过户”等创新举措惠及全量客户，“一趟不用跑，最多跑一趟”成为现实。在青岛地区率先建成“一区一品”“电靓深蓝”电力营商环境示范区。鳌山卫供电所建成青岛地区首个五星级供电所。“阳光业扩”服务深入推广，实现16项业务“一次都不跑”，5项复杂业务“最多跑一次”。积极实施老旧小区供配电设施改造，大力推进“为民办实事”项目，切实把温暖和服务送到群众家门口、心坎上。

国网山东电力（即墨）彩虹共产党员

利津街道

“线上+线下”保障冬季取暖安全

“线上+线下”，拓宽宣传普及覆盖面。利津街道按照“街道不漏村、村不漏户”要求，组织街道机关干部、村（社区）干部、网格员等人员力量，逐家逐户发放

《防范一氧化碳中毒明白纸》15000余份，向居民群众讲解安全用气和预防一氧化碳中毒有关知识，提醒做好室内通风，消除安全隐患。充分利用微信公众平台推送链接、微

服务队全面融入基层治理，打造业务党建融合特色服务矩阵，推行“供电网格+社区网格”双网联动、“即电·即办”工作机制，让居民生活更便捷，架起了党群连心桥。坚持“一切工作到支部”，打造支部“联合体”工作模式，形成了“和心合力”的服务力量，有力推进惠民惠企、军民融合、乡村振兴等工作。创新实行“三融三领”党建工作法，全面实施一流党建示范“123456”工程，打造党员抢修服务中心（陆港）综合体；开展“彩虹振兴”“彩虹守望”等10项“彩虹工程”，惠及万余人。“莲花田园”省级乡村振兴示范片区“电力彩虹驿站”挂牌即墨区首家新时代文明实践基地。

信群发布提醒、大喇叭循环播放、宣传栏张贴等各类宣传形式，广泛开展“一隔离、二通风、三报警”防范措施宣传，普及预防中毒常识，提高居民群众防范意识和自救互救能力。

同时，利津街道针对重点区域和人群深入排查隐患。对非集中供暖户开展登门入户、全覆盖式摸排，对居民群众取暖方式进行分类统计、建立台账，切实将不安全因素消灭在萌芽状态，确保辖区居民冬季取暖安全。

国网青岛市黄岛区供电公司开展警示教育

深化监督筑强廉政堡垒

鲜活的案例给予学习人员强烈的思想冲击，释放坚持行贿受贿零容忍一起查处的高压信号。

在推进党风廉政建设过程中，黄岛区供电公司建立了“黑名单”制度，让行贿人“得不偿失”。西海岸安装分公司宣布《关于建立行贿人“黑名单”管理机制的通知》，通过取消市场参与、吊销资质、限制招投标、下降评级、定期公开曝光等手段，让参与活动的分包商切实意识到行贿信号。

贿不再是一笔“稳赚不赔的投资”，从而打消行贿人的侥幸心理和投机心理。此外，西海岸安装分公司还与重点分包商签订《“合作共赢·廉洁同行”廉政共建协议》，庄严约定共同的廉洁价值理念和行为准则，以诚信干净为基石，以廉洁共建为纽带，以合作共赢为目标，把廉洁文化软实力转化为生产经营的核心竞争力。引导重点分包商用实际行动践行反行贿承诺，共建清廉企业环境。

威海经开区

精致蝶变，打造高品质宜居宜业新城区

相即是“焦点”。

空中俯瞰，繁花似锦；漫步城区，抬头见绿、起步闻香。楼在景中，人在画中，满眼尽染绿……行走在经开区大街小巷、街角路口，生产热火、生活幸福、生态美丽的美好场景随处可见。

近年来，经开区牢牢把握精致城市发展方向，从精心规划城市、精致建设城市、精细管理城市、精准服务城市等方面持续发力，聚焦市民所需所盼，重点围绕改善城市基础设施和提升城市综合承载力，着力提高城市功能品质，增强人民群众获得感、幸福感和满意度。

统筹推进东部滨海新城建设和西部城区提档升级，逍遥湖蓝色海湾整治工程通过国家验收，逍遥湖、龙山湖、五渚河公园、石家河公园、逍遥湾国际海水浴场、东浦湾海水浴场和房车营地一期、威海实验高级中学、公交中心站、市委党校、市中职学校、市廉政教育基地投入使用，成功入选全国综合试点项目。

合管廊试点城市、国家中欧低碳生态城市合作项目专项试点城市和全省绿色生态示范城区，获批建设国家产城融合示范区，崮山镇入选首批“中国特色小镇”，泊于镇获批山东省新生小城市试点。

直面城市建设历史遗留问题，经开区奏响化解城市烦恼的“四部曲”。围绕打通“瓶颈路”“断头路”，实施了齐鲁大道西延、新港路南延、阳光大道、凤林小学东学路等工程，拓宽高庄路和海峰路，大修中兴工业园南路、金岭路，提升区间路互通和集散能力；建设青岛路、疏站路过街天桥，增设海滨南路、滨海大道等道路公交港湾，渠化滨海大道等道路平交路口，实施环岛改建工程，进一步创造良好出行环境。

着力推动城市更新提速，韩乐坊升级改造、城中河治理以及城际铁路沿线环境整治、海岸线修复整治、老旧生活区综合整治、155个大杂院综合整治等系列工程，加

快低效用地“腾笼换鸟”步伐，五洲太阳城片区入选全省第一批城镇低效用地再开发示范项目（区域）典型经验……高品位建设，让城市建设日新月异。

精致城市建设，必须精雕细琢。在一次次雕琢中，绿化美化是点睛之笔。海埠路三季有花，四季有色；滨海大道尽显其苍劲挺拔之姿，成为一条联系市区与中韩自贸区、东部新城的精致纽带；环山路南段，原本荒芜的环岛三角地块变成了充满艺术气息的3D立体花境；中兴小游园、森威小游园、嵩泊小游园等一批小游园和街头景观，给百姓带来满满的幸福感。

建区30年来，经开区做实城市功能、做深城市内涵、做优城市品质，公共服务设施全面覆盖，城市集中供热和污水处理率、城乡生活垃圾处理无害化率均达到100%，成为全市重要的交通枢纽和宜居宜业新城区。

滨州党建引领打造一流营商环境

促进民营经济高质量发展

方式，形成了“部门党组织+行业协会党组织+企业党组织”三方共联共建、深度互融的大党建格局，实现政府、协会、企业党组织血脉相连、高效联动。

组织链嵌入产业链，党建合力激发创新活力。有了强有力的党建引领，上下游企业抱团发展、互促共赢，滨州民营企业凝聚成强有力的战斗堡垒，迸发出强劲发展动力。

2021年，滨州市五大千亿级优势产业集群营收超1.1万亿元、稳居全省前3，有37项产品产量或市场份额居全球或全国第1位。组织链嵌入服务链，助企服务迈上更高能级。发挥“为企业服务直通车”作用，用好“惠企通服务平台”，在政策落实落地上下功夫，持续推动民营经济“两个健康”。今年以来，滨州市民营经济发展服务中心加速释放政策红利，精准推送政策1.4万余次，开展“稳中求进”政策专题解读35期，在线培训超28万人次，累计办理企业诉求800余件，办结率99.3%、满意率99.1%。

传上偏爱。连续3年举办企业家大会，设立“金银铜”狮奖，建立优秀企业旗帜广场，共表彰优秀企业家438人次，让企业家站C位、当主角，在全社会弘扬“激情干事业、挑战不可能”的精神，营造了“尊重企业家、厚待投资者、服务纳税人”的浓厚氛围。

以评选表彰“金银铜”狮奖企业家为示范，滨州在全市掀起学习企业家精神热潮，充分提振了企业家干事创业信心，激发创新创业热情，进一步推动滨州民营经济发展。以此为契机，滨州在全市上下形成了亲商、重商、安商的浓厚氛围，一大批优秀企业家敢为人先、勇于担当，发挥出“领头羊”作用。2022年，魏桥创业集团连续11年上榜世界500强，中国企业500强、中国制造业企业500强、中国民营企业500强，滨州企业分别上榜6家、9家、7家；山东民企100强，民企行业领军10强、民企创新创业100强，滨州企业分别上榜9家、5家、8家，创新实力和发展活力始终走在全省民营经济发展的前列。

聚焦领头羊 榜样激发创业活力

企业是经济发展的主要载体，企业家是社会进步的重要力量。2019年，滨州市委、市政府创立了“滨州企业日”活动，出台《优秀企业家表扬鼓励办法》，对企业家政治上厚爱、生活上关爱、精神上礼爱、宣

面打响“滨州周到”服务品牌。

滨州市民营经济发展服务中心围绕民营经济发展的难题持续探索创新，聚力打造愿服务、能服务、会服务的服务民营经济铁军，组织全市民营系统300余名党员组建红色服务小分队，深入开展“大调研、大走访”活动，千方百计帮助企业解难题、办实事、促发展，共计解决企业问题诉求424项、满意率100%。针对企业融资、用工问题，线下组织银企对接会，帮助7家企业达成融资意向金额1500余万元，开展“春风送岗”“黄河岸边是家乡”“残疾人就业关爱行动”等专题招聘会，2100余人达成就业意向。

政府服务用心用情，企业发展才踏实稳健。截至2022年9月，全市民营市场主体达45.61万户、同比增长7.77%，进出口总额695.4亿元、同比增长22.5%，实现税收238.55亿元、占税收比重81%，滨州市民营经济发展服务中心也被评为滨州市模范机关建设工作表现突出单位。

讲好企业故事，弘扬企业家精神。滨州厚植尊商重商沃土，打造一流营商环境，深化服务发展理念，倡导正向激励效应，通过一系列行之有效的举措，充分激发市场主体活力，树立起创新创业旗帜，推动民营经济综合实力和竞争力显著增强，促进民营经济高质量发展迈上新台阶。

河口区

雨污分流提高居民幸福指数

□胡云霞

今年以来，东营市河口区紧紧围绕“刮骨疗毒展形象、全力以赴提品质”目标，促进党建与城市基础设施建设工作深度融合、高效联动，取得显著成效。

党支部在一线，推进项目提速。河口区综合行政执法局以群众需求为先，急群众之所急，迅速成立由7名党员组成的工作专班，将党支部设在一线，盯靠项目推进，向着影响市民生活的“拦路虎”重拳出击，下大力气加强城市基础设施建设，通过改造统筹完善城区排水、蓄水、净水、补水等功能。

全力以赴，完成无缝隙普查。对建成区内239个建筑小区（包括居住小区、机关、企事业单位、学校、医院、餐饮、宾馆、洗浴、洗车、农贸市场、各类工业园区等）的雨污管网进行全面普查，共排查建成区雨污管网1092公里，查出雨污混接点1326处，需要清淤的雨污管网共计392公里。详细掌握了雨污管网存在的问题、位置信息及属性信息，绘制详细的地形图作为改造做好准备。

吹响号角，开启全面攻坚。“术前”准备已完成，接下来，河口区综合行政执法局将全力推进雨污分流改造工程，切掉雨污混流这个城市“梗阻”，“雨归雨”“污水归污水”，城市血脉更加畅通有序的美好画卷跃然眼前，“绿色河口”的生态环境和内在品质将进一步彰显，广大市民的获得感、幸福感和满意度也将得到提升。

曲阜供电公司

开展供电服务监督检查

□杨芳

为深入贯彻落实优化营商环境工作部署，近日，国网阜阳供电公司纪委积极履行监督保障执行、促进完善发展作用，将供电服务领域问题整治纳入日常监督重点，结合实际细化监督任务，促进供电服务质量提升。

该公司高度重视党风廉政建设工作，通过座谈交流、走访客户等形式，走进基层开展供电服务监督检查，确保任务落地落实。紧盯研究部署、推进落实、跟踪问效等关键环节，在机制的健全性、制度的完整性、流程的规范性上下功夫。加强纪律意识、规矩意识建设，使遵规守纪、廉洁从业成为党员干部的行为规范。用好“清风儒训”廉洁品牌教育载体，让廉洁理念浸润人心，营造风清气正的良好氛围。

高唐供电

信息赋能改革提质增效

□田之伟 冯静静

国企改革三年行动实施以来，国网高唐县供电公司积极践行“讲政治、精业务、敢斗争、勇争先”12字精神，加强与属地政府信息互联，针对涉电事项建立信息报送、信息公开、信息共享的“三结合三强化”机制，促成多项重点工作迅速落地，营商环境持续优化，供电服务水平显著提升。

三年来，结合光伏业务迅猛发展新环境，强化信息公开，推动新能源健康发展。根据承载能力和网架条件，对县域内114条10千伏线路、214个台区的可开放容量实行“红黄绿”三级分类并公示，使客户获取开放容量信息更快捷准确。靠前发力，加强宣传引导，积极构建“政企客”三方合作常态沟通机制，通过发改委官网、供电营业厅等“线上线下”多渠道宣传国家有关政策，科学合理引导分布式电源有序规范接入。

三年来，结合电力数字化发展新形势，强化信息共享，引领办电提速提质。在政府官网发布营业场所信息、计划停电、新能源可开发容量等信息，提升用电办电效率。依托政务信息共享共用功能，实现电力营销系统在线获取身份证件、营业执照、不动产证等申请资料及项目审批信息，客户由原来的“申请办电”转为“坐等来电”。今年以来，已完成“房产+过户”联合办电241次，主动对接项目239项，真正实现“让数据多跑路，让客户少跑腿”。

中国银行保险监督管理委员会青岛监管局

关于颁发

《中华人民共和国金融许可证》 的公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会青岛监管局批准，颁发《中华人民共和国金融许可证》，现予以公告。

山东港口集团 财务有限责任公司

机构编码：L0201H237020001

许可证流水号：01045756

业务范围：对成员单位办理财务和融资顾问、信用鉴证及相关咨询、代理业务；协助成员单位实现交易款项的收付；经批准的保险代理业务；对成员单位提供担保；办理成员单位之间的委托贷款及委托投资；对成员单位办理票据承兑与贴现；办理成员单位之间的内部转账结算及相应的结算、清算方案设计；吸收成员单位的存款；对成员单位办理贷款及融资租赁；从事同业拆借；对金融机构的股权投资；有价证券投资（股票投资以外）；成员单位产品的买方信贷（仅限于港口服务类和设备销售类）。

批准日期：2014年07月17日

变更事由：机构名称变更

机构住所：山东省青岛市市北区新疆路8号中联自由港湾A座42层

电话：0532-82985379

发证机关：中国银行保险监督管理委员会青岛监管局

发证日期：2022年11月03日

以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站上（www.cbirc.gov.cn）查询。